
A sakkversenyen összesen nyol
an vettek részt, így az els® helyezett legfeljebb 7 pontot érhetett el. Ha ® a második

helyezettet megverte, akkor annak legfeljebb 6 pontja lehetett. Ha mérk®zésük eredménye döntetlen, akkor az els®

legfeljebb 6,5 pontot szerezhetett, s mivel holtverseny nem volt, a második legfeljebb 6-ot. Végül, ha a második

helyezett legy®zte az els®t, akkor az els®nek legfeljebb 6, a másodiknak legfeljebb 5,5 pontja lehetett. Megállapíthatjuk

tehát, hogy a második helyezett legfeljebb 6 pontot szerzett.

Ugyanakkor azt is tudjuk, hogy pontszáma megegyezik az utolsó négy helyezett pontszámának összegével. �k

négyen egymás között 6 mérk®zést játszottak, vagyis összesen legalább 6 pontot szereztek. Ebb®l a két eredményb®l

látszik, hogy a 2. helyezett 6 pontot ért el, s az utolsó négy helyezett ennyit szerzett összesen. Ez viszont azt jelenti,

hogy az els® négy helyezett mindegyike legy®zte az utolsó négy helyezettet, s így a 3. és a 7. helyezett mérk®zését az

el®bbi nyerte.
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